
 

 

КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради 

 

АЛГОРИТМ ДІЙ  

учасника/учасниці ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської  

олімпіади з правознавства 

(15 лютого 2024 року) 

 

УВАГА! 

15 лютого – з 10.00 до 13.00 проводитиметься синхронне виконання учнями 

9-11 класів завдань ІІІ етапу олімпіади з правознавства у віртуальних 

класах за допомогою веб-сервісу Google Classroom та за допомогою онлайн-

конференції Zoom, що триватиме 3 години, тобто, 180 хвилин. 

 

Перед олімпіадою до 15 лютого 2024 року необхідно: 

 

 Перевіряти наявність листів у власній (створеній для участі в олімпіаді) 

електронній поштовій скриньці щодо порядку, умов та організації олімпіади, 

вчасно реагувати на них та виконувати вказівки організаційного комітету. 

 

 За потреби роздрукувати «Алгоритм дій учасника ІІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з правознавства» та уважно з ним ознайомитися. 

 

 Підготувати (спільно з педагогом, який буде здійснювати технічну 

підтримку) безпечне робоче місце та перевірити справність технічних 

засобів: комп’ютера, інших гаджетів, індивідуальної вебкамери для 

кожного учасника/ учасниці зі штативом та інших технічних засобів для 

здійснення відеоспостереження за процедурою написання робіт та 

виконаннями правил академічної доброчесності. 

 

 Попіклуватись про наявність оперативної пам’яті у технічному засобі, 

на якому будуть зберігатись файли відеоспостережень та запису екрану. 

 

 Перевірити (спільно з педагогом, який буде здійснювати технічну 

підтримку) пристрої безперешкодної подачі електрики та засоби 

безперебійного зв’язку, надійність інтернет-з’єднання. 

 

 Перевірити (спільно з педагогом, який буде здійснювати технічну 

підтримку) налаштування часового пояса на комп’ютері (має бути київський 

час), щоб можна було фіксувати час у Гугл формах та в Zoom. 

 

 Постійно комунікувати перед олімпіадою з керівником команди або 

вчителем, який готує до олімпіади, щодо роз’яснення процедурних питань 

участі в олімпіаді та виконання завдань. 
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15 лютого 2024 р., в день проведення олімпіади 

 

Заувага!  

Вказаний оргкомітетом час підключення до режиму проведення олімпіади є 

для кожного учасника є орієнтовним та індивідуальним.  

Відлік часу участі в олімпіаді – з 10:00 до 13:00. 

 

1. 9:00 – 9:45 - зайти у свій профіль в освітній системі Google Classroom та 

доєднатися до свого класу, у якому ще раз перевірити свою ідентифікацію. 

 

2. О 9:45 - підключитись з додаткового комп’ютера чи ноутбука, чи 

телефона чи планшета, який демонструє бічне зображення самого 

учасника/учасниці, перевірити демонстрацію бокового зображення з 

відеокамери, яка має демонструвати та транслювати робоче місце 

учасника/учасниці: екран комп’ютера/ноутбука чи телефона, з якого 

виконуються завдання, а також мають зображувати стіл, руки, клавіатуру, 

частину приміщення навколо учасника/учасниці.  

 

3. О 9:50 - 9:55 - підключитись до онлайн-конференції Zoom, покликання 

на яку буде розміщене в стрічці Google Classroom. 

 

4. О 10:00 розпочати запис бічного відеоспостереження в режимі онлайн-

конференції Zoom та запису екрану в режимі програми OBS Studio, де спершу, 

перед початком онлайн-конференції, на відеокамеру програми OBS Studio 

засвідчивши свою особу, назвавши вголос, чітко і розбірливо, прізвище, 

ім’я та клас, за який виконуватимуться завдання. Наприклад: «Я, Людмила 

Базилевська, учениця 8 класу Дніпровського ліцею № 000, приступаю до 

виконання завдань». Поставити на паузу запис екрану у програмі OBS Studio. 

 Потім, з 10:00, у режимі онлайн-конференції Zoom продовжувати 

відеозаписи, отримати завдання та приступити до їх виконання у своєму 

профілі освітньої системи Google Classroom.  

 Під час виконання завдань необхідно дотримуючись принципів 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ та БЕЗПЕКИ. 

  

5. Відеозапис (відеоспостереження) має вестись протягом всього часу 

виконання учасником/учасницею завдань ІІІ етапу олімпіади з 

правознавства. 
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6. За ходом виконання роботи, тобто, за кожною групою учнів 9-11 класів у 

режимі стрім (онлайн-конференції Zoom), оргкомітетом буде вестись 

спостереження.  

 При цьому учаснику/учасниці слід пам’ятати таке.  

 Якщо в ході виконання завдань до вас звертатимуться члени оргкомітету 

і назвуть ваше прізвище та ім’я, а воно має бути позначене у Zoom відповідно 

до зареєстрованого акаунту в Google Classroom та відповідно до заявки від 

територіальної громади, то учаснику/учасниці необхідно зупинити роботу (не 

відеозапис) та дати голосову відповідь на звернення чи зауваження. 

 

7. Коли час на виконання роботи завершився (або у випадку дострокової здачі 

роботи), учасник/учасниця, знаходячись у полі зору камери OBS Studio, 

інформує вголос про здачу роботи (наприклад, «Роботу завершено») та 

надсилає її для перевірки. 

 

8. Роботу над тестовими завданнями та над рішенням задач завершити 

натисканням кнопки «Надіслати». Робота вважається відправленою, коли всі 

її етапи (виконання, завершення, збереження відповідей та надсилання 

відповідей у Google формі) були здійснені. Необхідно простежити, щоб всі 

етапи надсилання були дотримані. 

 

 Не надіслані у вказаний час, тобто, не зафіксовані вчасно платформою 

Classroom відповіді на завдання, розглядатись журі не будуть та не можуть 

бути включені до питань апеляції. Відповідальність за правильне 

надсилання відповідей лежить на учасниках олімпіади. 

 

9. Для надсилання та розміщення відповідей на завдання олімпіади у Google 

формі та здачі робіт учасника/учасниці передбачається запас часу у 15 хвилин. 

О 13:15 здача форм з відповідями буде закрита.  

 

10. По завершенню виконання робіт учасник/учасниця має зберегти матеріали 

відеоспостереження та відеофіксації на своєму ресурсі, потім до 15:00 год. дня 

олімпіади надіслати їх оргкомітету олімпіади.  

 

11. Відеоматеріали необхідно надсилати на носій інформації під назвою 

«Матеріали відеоспостережень. ІІІ етап. Правознавство» за посиланнями, 

яке буде вказано у Classroom в стрічці повідомлень в день олімпіади. Під час 

надсилання відео попередньо необхідно створити там свою папку та 

обов’язково підписати її іменем учасника.  
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 Не ідентифіковані відеоматеріали до розгляду журі та оргкомітетом не 

прийматимуться, а результат роботи, не підтверджений відеоспостереженням, 

буде анульований. 

 

Нагадуємо! Участь у ІІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з правознавства є 

добровільною і передбачає ОБОВ’ЯЗКОВЕ дотримання порядку та умов 

виконання завдань (алгоритму дій). 

 

Після оголошення попередніх результатів олімпіади,  

орієнтовно 20.02-21.02.2024 

 

Переглянути отримані попередні загальні результати олімпіади у своєму 

профілі в освітній системі Google Classroom, знову доєднавшись до свого класу. 

  

До кінця робочого дня 21 лютого, тобто, до 17:00, подати заяву про апеляцію 

(за потреби), попередньо переглянувши у кабінеті Google Classroom в стрічці 

повідомлень коментарі щодо подачі заяви про апеляцію. 
 

 

Людмила Базилевська,  

заступник голови оргкомітету,  

відповідальна за дотримання умов, порядку та процедури проведення  

ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства, 

09 лютого 2024 року 

 


